
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по сообщению, выявленному в СМИ

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу в ходе мониторинга СМИ выявлена информация о том, что в одной из больниц города Кемерово из-за неправильно подобранным врачом лечения у девочки на пальце образовался ожог третьей степени. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу незамедлительно организована доследственная проверка.

Следству предстоит проверить все доводы, изложенные в информации, установить обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1568101>